Аналіз роботи методичного об’єднання вчителів математики, фізики та інформатики за І семестр 2011-2012 навч. р.
      Головною методичною проблемою МО на 2011-2012 рік є подальше впровадження особистісно зорієнтованого навчання з метою створення умов самореалізації, самовираження, самовдосконалення кожного учня за умови врахування його здібностей, нахилів та інтересів, особистісних цінностей і суб’єктивного досвіду. 

   Основні задачі методичної роботи на І семестр 2011-2012 н. р.:

1. Підвищення якості навчання шляхом використання технологій інтерактивного навчання.

2. Удосконалення педагогічної майстерності (професійної компетентності) вчителів МО.

3. Удосконалення системи роботи з обдарованими та здібними дітьми з метою підготовки їх до участі в олімпіадах, конкурсах, інтелектуальних змаганнях.

Основними формами роботи по підвищенню педагогічної майстерності стали:
 •
Участь в педрадах, семінарах різного рівня

 •
Взаємовідвідування уроків

 •
Робота над індивідуальною методичною темою

 •
Узагальнення досвіду власної педагогічної діяльності 

 •
Вивчення передового педагогічного досвіду

Це сприяло підвищенню рівня професійної майстерності вчителів, їх орієнтації на вирішення сучасних завдань освіти, що спрямовані на підвищення якості освітнього процесу. Проте методичному об'єднанню слід активізувати роботу зі створення умов для підвищення результативності роботи вчителів, їх активної участі в діяльності районного МО, конкурсах професійної майстерності.

Навчальний план на І семестр 2011/2012 н. р. виконаний, теоретична і практична частини виконані, кількість годин відповідає календарно – тематичному плануванню.

    Моніторинг якості знань з математики, фізики, інформатики за І семестр 2011 – 2012 н. р. додається. 

   Вчителі МО брали участь у панорамі творчих уроків з теми «Портфоліо як засіб оцінки особистих досягнень учня».  Вчитель Чапкина Н.П. провела урок геометрії  в   8–А кл. «Чотирикутники». Вчитель Жечкова Т.Д. презентувала на педагогічній раді учнівський проект «Електронне портфоліо – крок у ХХІ сторіччя» 
Робота направлена на розвиток творчої ініціативи вчителів та учнів на основі інноваційних підходів до навчально –виховного процесу. На засіданнях проводилося ґрунтовне вивчення методичних рекомендацій МОН України, Одеського обласного інституту удосконалення вчителів щодо вивчення математики, фізики, інформатики в 2011-2012 н.р., інструкції щодо ведення класних журналів, про зміни в організації навчального процесу у 2011-2012 н. р. для учнів 9, 11 класів. 

   На першому засіданні м/о вчителі отримали інформацію про нові методичні рекомендації, статті в педагогічних виданнях; про передплатну літературу з математики, фізики та інформатики, яка  існує в шкільній бібліотеці. В минулому навчальному році не всі вчителі м/о використовували у своєї роботі видання періодичної преси.
   В 11-А  класі вчителі математики в 2011-12 навчальному році працюють за програмою академічного рівня  (3 + 2), в 11-Б класі за програмою рівня стандарт з алгебри (1,5 год), академічного рівня з геометрії (2 год). В 10 х класах навчання математики здійснюється за академічним рівнем навчання (2+2).
   На другому засіданні  м/ о обговорили питання що до застосування портфоліо як засобу  оцінки особистих досягнень учня

  Учні 7-11 класів брали участь у шкільних олімпіадах з математики, фізики, інформатики. Переможці шкільного туру брали участь у районному турі. 
     14 учнів  9-11 класів прийняли активну участь в інтелектуальних змаганнях  з інформатики «Бобер 2011». 

     Проте слід зазначити, що якість підготовки учасників предметних олімпіад (особливо з математики та фізики) залишає бажати кращого. Це можна пояснити тим, що система роботи з обдарованими дітьми знаходиться ще в стадії становлення. Недостатньо чітко розроблені механізми виявлення ранньої стадії обдарованості, іноді здібності дітей оцінюються по їх старанності і успішності, не береться до уваги рівень особового розвитку школярів, їх готовність до участі в змаганнях. 
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